



केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन  
मुख्यालय कार्यालय, प्रयागराज  
जनसम्पर्क विभाग

सं. कोर/जी/पीआर/010  
19.07.2021

दिनांक

प्रेस विज्ञप्ति

केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन क्षेत्रीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक का आयोजन

केंद्रीय रेल विद्युतीकरण संगठन, प्रयागराज में दिनांक 19.07.2021 को महाप्रबंधक श्री यशपाल सिंह की अध्यक्षता में क्षेत्रीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की सभी रेल विद्युतीकरण परियोजनाओं के साथ वर्चुअल बैठक आयोजित की गई।

महाप्रबंधक ने अपने अध्यक्षीय संबोधन में ग क्षेत्र की परियोजनाओं में हो रहे हिंदी प्रचार- प्रसार के अच्छे कार्यों की प्रशंसा की तथा क एवं ख क्षेत्रों में स्थित कार्यालयों को हिंदी में शत-प्रतिशत काम करने के लिए कहा। उन्होंने सभी परियोजनाओं को निर्धारित बजट का शत-प्रतिशत उपयोग सुनिश्चित करने के भी निर्देश दिए। प्रचलित शब्दों के प्रयोग से राजभाषा के प्रयोग-प्रसार बढ़ाने पर जोर दिया। उन्होंने बताया कि अब हर स्तर की बैठकों में भी हिंदी भाषा का प्रयोग किया जाता है। उन्होंने कहा कि सभी परियोजनाओं के मुख्य परियोजना निदेशक बैठक में अनिवार्य रूप से उपस्थित हों।

इससे पहले मुख्य राजभाषा अधिकारी एवं प्रमुख मुख्य सिगनल एवं दूर संचार इंजीनियर श्री सुरेश कुमार ने अध्यक्ष (महाप्रबंधक) सहित सभी उपस्थित अधिकारियों का स्वागत करते हुए कहा कि न केवल हमारे संगठन में बल्कि पूरे भारतीय रेल में राजभाषा का काफी प्रयोग हो रहा है। उन्होंने बताया कि हाल ही में संसदीय समिति के साथ हुई बैठक में राजभाषा के प्रयोग की दृष्टि से भारतीय रेल को पहले स्थान पर रखा गया। उन्होंने कार्यालयों की शीर्षस्थ तथा अधिकारियों को सरकारी बैठकों में राजभाषा की प्रगति की नियमित चर्चा करने पर जोर दिया तथा कार्यशालाओं के वर्चुअल रूप से आयोजन करने एवं कर्मचारियों को प्रशिक्षित करने की बात भी कही।

इस अवसर पर महाप्रबंधक महोदय ने रेलवे बोर्ड की व्यक्तिगत नकद पुरस्कार योजना के अंतर्गत अधिकारियों एवं राजभाषा में सक्रिय योगदान देने वाले कर्मचारियों को पुरस्कृत किया।

बैठक में वीडियो कान्फ्रेंसिंग के माध्यम से परियोजनाओं के मुख्य परियोजना निदेशक तथा उप मुख्य राजभाषा अधिकारी एवं कोर मुख्यालय के सभी विभागों के संपर्क अधिकारी (राजभाषा) भी शामिल हुए।

(अमिताभ शर्मा)  
मुख्य जन सम्पर्क अधिकारी  
कोर/प्रयागराज